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ATA Nº 23 

 

Ata da Segunda Sessão Legislativa Ordinária do Primeiro Período do Biênio 2009/2010 

da Legislatura 2009/2012. Vigésima terceira Sessão Plenária. Ao terceiro dia do mês de 

agosto de dois mil e dez, às dezenove horas e quinze minutos, reuniu-se a Câmara de 

Vereadores de Pitanga, com a presença dos seguintes vereadores: João Edival Aramoni 

(Aritana) – Presidente, Antonio Adir de Lara, Olga Stoski – Primeira Secretária, Dirceu 

Augustinho Bassani- Segundo Secretário, Agnaldo Vujanski de Jesus, Adelir Castilio 

Maldaner (Carijó), Fabrício Duarte Holovka, Ângelo Américo Branco Chemin (Meco) e 

Edílson Vaz – Vice-Presidente. Havendo número legal, o Senhor Presidente declarou 

aberta  a sessão e solicitou a leitura do texto bíblico e a execução do hino de Pitanga, e a 

leitura da ata que foi aprovada por unanimidade de votos. O Senhor Presidente anunciou 

o Expediente De Mesa: Ofícios Do Executivo: Ofício nº 229/2010 - GAB, em resposta 

ao pedido de informação nº 6/2010, de autoria do vereador Ângelo Américo Branco 

Chemin. Ofício nº 248/2010 - GAB, em resposta ao pedido de informação nº 7/2010, de 

autoria do vereador Ângelo Américo Branco Chemin. Matéria Do Executivo: Projeto 

de Lei Ordinária nº 27/2010: Altera a Súmula da Lei Municipal nº 1580/2010. Projeto 

de Lei Complementar nº 6/2010: Acrescenta dispositivos à Lei Complementar 008/2009 

para instituir o Conselho de Contribuintes e recursos fiscais CCRF de Pitanga e dá 

outras providências. Matéria Do Legislativo: Requerimentos: Nº 128, 129, 130 e 131 

de 2010,   do Vereador João Edival Aramoni, Nº 132, 133, 134, 135 e 136 de 2010 do 

Vereador Adelir Castilio Maldaner (Carijó), Pedido De Informação: Nº 8/2010 do 

Vereador Ângelo Américo Branco Chemin (Meco), Solicitando cópia dos termos de 

concessão de resfriadores de leite cedidos pelo Município às Associações comunitárias 

do interior, do período de 2001 a 2010. O Senhor Presidente  deferiu os requerimentos e 

encaminhou os projetos de lei para as comissões  e anunciou o Expediente do Plenário  

sendo  utilizado pelo vereador Adelir Castilio Maldaner:  teceu comentário dos 

requerimentos nos quais solicitou reparos nas estradas  do Rio Saudade, Renascença, 

Rio Quieto, Vila Nova e do Rio Bocó e a reforma da ponte. Comentou do inicio do 

período de campanha eleitoral. Antonio Adir de Lara: comentou que mesmo estando 

em recesso no mês de julho continuou trabalhando, pois os problemas do município não 

pararam. Relatou dificuldades ocorridas no transporte rural pela péssima condição das 

estradas. Que recebeu fotocopia dos documentos referente à licitação do processo onde 

a empresa Cardoso e Cardoso foi vencedora, mas que esta não havia cumprido todos os 

itens do edital, segundo a procuradora do município que por esse motivo opinou pela a 

anulação deste procedimento na primeira licitação do processo da construção da ponte 

do Rio do Meio, mas que já está em andamento uma segunda licitação. Falou a respeito 

das eleições que ocorreram este ano. Ângelo Américo Branco Chemin: teceu 

comentário do seu pedido de  informação e do recebimento da resposta dos pedidos de 

informações  sobre a reforma administrativa e também da mudança das contas salários 

para o banco Itaú. Na resposta dos laboratórios particulares que prestam serviços ao 

município existem a Metrolab; no qual o responsável é funcionário da prefeitura; e o 

São Vicente.  Pediu a reabertura das creches nos doze meses. Parabenizou  a nomeação 

da Sra.  Isabel Regina Chemin Anunziato como chefe da CIRETRAN de Pitanga. 

Relatou que o município de Pitanga não fez projeto para solicitar  verbas do DETRAN 

para sinalização das vias municipais. Cobrou do Observatório Social que deveria 

aumentar a sua fiscalização, pois  no Portal de Controle Social encontrou que o RPPS 
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tem um site: www.previdenciapitanga.com.br o qual foi elaborado pela firma Flagran 

Assessoria em Comunicação Ltda. com  período de vigência de dezembro 2008 até 

dezembro 2010, no valor  de R$ 1.900.00 pago a vista e não consta domínio deste site 

até o momento. Da criança que caiu da van do transporte escolar escutou um comentário 

maldoso do prefeito: é normal as crianças caírem.  Em seguida não havendo a Ordem 

do Dia senhor Presidente  anunciou o pequeno expediente de Explicações Pessoais  que 

não foi utilizado. Após o Senhor Presidente  encerrou a sessão às vinte horas e trinta e 

três minutos, a qual se encontra gravada nos arquivos desta Casa, da qual foi lavrada a 

presente ata e convocou outra sessão para dia e horário regimental. 

Paço da Liberdade, em 03 de agosto de 2010. 
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